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NOTA  INTRODUTÓRIA 
 
 
 
 
Este documento resulta da consulta aos encarregados de educação/pais, realizada no final 
do presente ano lectivo. 
 
Está organizado em dois capítulos: 
  
I- Quadros relativos ao resultado em percentagem de cada um dos campos em consulta:  
 
1. Caracterização do universo dos 342 pais que responderam ao inquérito; 
2. Satisfação Geral; 
3. Instalações, equipamentos e segurança; 
4. Direcção de turma; 
5. Aprendizagem, apoios e resultados; 
6. Relacionamento escola/família; 
7. Comunicação; 
8. Direção 
 
II- Quadros síntese dos aspetos mais relevantes referidos em contexto de opinião aberta. 
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II- Quadros síntese dos aspetos mais relevantes referidos em contexto 
de opinião aberta. 

 
Aspetos positivos com maior prevalência* 

 

Tópico Qualidade/ Característica/ Número de 
referências 

Professores Simpatia / dedicação/ compreensão/competência 49 

Diretor de Turma Cordialidade / empenho/ comunicação 42 

Segurança Controlo de entradas e saídas/confiança/ atenção 38 

Funcionários  Simpatia/disponibilidade/ responsabilidade 29 

Comunicação Fácil / atempada/ simples 27 

Ambiente Agradável/Sereno/ Tranquilo 23 

Organização A escola é organizada 21 

Espaços Higiene/espaços exteriores cuidados / agradáveis 21 

 
 
 

Aspetos negativos com maior prevalência* 
 

Tópico Qualidade/ Característica/ Número de 
referências 

Professores Não motivadores/ antiquados/ injustos na avaliação 18 

Assiduidade Profs. Faltam muitas vezes/alguns faltam sistematicamente 16 

Horários Desorganizados/sobrecarregados 15 

Comunicação Giae  sem informação da classificação dos testes 13 

Disciplina Branda/desajustada/ desigual 12 

Sanitários Falta de higiene/ degradados 10 

refeitório Confecção/ diversidade 8 

Segurança Falta de controlo na entrada e saída das bicicletas 7 

Bar Pouca variedade 6 

Funcionários Número Insuficientes para a vigilância dos espaços 
exteriores 

6 

Instalações Degradadas/ sem manutenção 6 

Cartões Impossibilidade de fazer carregamentos por multibanco 5 

 
 
* É apresentado o número absoluto de respostas cujo teor é mais prevalente no total das 
opiniões dadas pelo universo de encarregados de educação que, para além de responderem a 
cada uma das questões, quiseram referir os aspetos negativos e positivos do que mais 
valorizam. 
 
 
 


